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* N°2 pompe da 90 o N°1 da 250 m³/h
N°2 90 m³/h Vacuum pump or N°1 250 m³/h Vacuum pump
Nº2 bombas de vacío de 90 o N° 1 de 250 m³/h

2115 mm3400 mm6780 mm

HWL

CASADEI – BUSELLATO USA
4322 Piedmont Parkway
Greensboro, NC 27410
U.S.A.

CASADEI – BUSELLATO
Via del Lavoro 1/3 _ Po box 168
36016 Thiene _ Vicenza _ Italy
T. + 39 0445 690000 – F. +39 0445 652400
info@casadeibusellato.com
www.casadeibusellato.com

2200KgPeso maquinaMachine weightPeso macchina

30m/s
Velocidad aire
de aspiraciónExtraction air speed

Velocità aria
aspirazione

3400m³/h
Consumo aire de
aspiración

Extraction air
consumption

Consumo aria
aspirazione

ø200/ø250ø mm
Diametro boca
de aspiración

Dust extraction
outlet

Diametro bocca
di aspirazione

3/4"Gas
Conexión aire
comprimido

Air connection
coupling

Attacco aria
compressa

210Nl/1
Consumo aire
comprimido

Compressed air
consumption

Consumo aria
compressa

0,6KPa
Presión aire
comprimido

Compressed air
pressure

Pressione aria
compressa

180/250*m³/h
Capacidad
bomba de vacío

Capacità pompa
vuoto

Capacità pompa
vuoto

16 25Kw
Potencia maxima
instalada

Max power
installed

Potenza installata
massima

6,6Kw
Potencia max
electromandril

Max electrospindle
power

Potenza max
elettromandrino

250mmEje ZZ AxisAsse Z

1985mmEje YY AxisAsse Y

4320mmEje XX AxisAsse X

Recorrido ejesAxes StrokeCorse assi

DATOS TÉCNICOSTECHNICAL DATADATI TECNICI


